

ERRATA - EXTRATO DE CONTRATO Nº. 032/2024/SETASC/MT

A SETASC, através da sua Coordenadoria de Contratos, vem retificar o Extrato do Contrato nº 032/2024/SETASC/MT, publicado no dia 04/11/2024, DOE/MT nº 28.863, página 129.

Por certo, a nomenclatura correta a ser considerada fica da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 22101; Programa: 036; Projeto/Atividade (Ação): 2014; Fonte: 1.500.0000; 1.5011.0000; Elemento da Despesa: 3.3.90.39.

LEIA-SE:

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 22101; Programa: 036; Projeto/Atividade (Ação): 2014; Fonte: 1.500.0000; 1.501.0137; Elemento da Despesa: 3.3.90.39.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 3d87bb97

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar